

ДВЕ ПРЕМЬЕРЫ

Первой премьерой юбилейного сезона в Новокузнецком драматическом театре стал спектакль-мюзикл «Эликсир Крейтервейс», написанный В.Вербиным и В.Дружининым по сказке В.Гауфа «Карлик-нос» (режиссер В. Дружинин, композитор Л.Квинт, балетмейстер Д.Авдыш, сценография А.Орлова). Эта работа — совместная постановка драматического театра и театра-студии «Юность», существующего при театре. Поэтому в спектакле детей играют дети, а взрослых взрослые. Эта постановка явилась одним из ярких событий в сегодняшней театральной жизни Кузбасса.

Второй премьерой сезона стал старинный русский водевиль «Лев Гурыч Синичкин» (режиссер-постановщик Владислав Дружинин, сценография Михаила Мокрова). И еще одно событие в театральной жизни Кузбасса состоялось в феврале. Это Первый Сибирский международный фестиваль театров «Где играют дети». Инициатором фестиваля выступили Новокузнецкий драматический театр и Международная ассоциация театров «Где играют дети», а его участники московский «Класс-центр», Детский музыкальный театр, театры из ближнего и дальнего зарубежья.

*С. Бондаревская, зампит
Новокузнецкого драмтеатра*

Доктор Мехоуб -- 1994 -- № 1 -- С. 2